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o necesitate competitivă, influențând gradul de satisfacție al consumatorului ca 

principal evaluare a eficienței funcționării și competitivității întreprinderii. 

Creșterea competitivității prin îmbunătățirea calității educației cu ajutorul 

abordărilor de marketing este în prezent o direcție prioritară de perfecționare a 

activității instituțiilor de învățământ superior. 
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УПРАВЛІННЯ ГОТЕЛЬНИМ ГОСПОДАРСТВОМ РЕГІОНУ 

 

Розвиток сфери готельного бізнесу лежить у площині, насамперед 

макроекономічного управління, а в основі будь-якого управління лежить 

організація, яка складається з певного набору інструментів, які формують собою 

механізм та методи. Основними елементами управління готельним 

господарством є методи організації процесу діяльності, тобто впливу на об’єкт і 

безпосередньо сама діяльність. Організація процесу успішного ведення бізнесу 

складається з методів планування; структурування; правового впливу; 

контролінгу, аналітичному інформуванні та корегуванні. 

В сучасних економічних умовах ефективне  функціонування та розвиток 

вітчизняних підприємств готельного господарства регіону значною мірою 

залежать від ефективності управління і застосування сучасних актуальних 

підходів та технологій управління. Саме тому питання зростання ефективності 

управління та своєчасності, повноти і адекватності управлінських дій, 
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стратегічне планування діяльності та високий рівень здійснення як стратегічного 

так і тактичного, оперативного менеджменту залишаються одними із найбільш 

актуальних в дослідженнях науковців і користуються значним попитом серед 

підприємств з метою подальшої практичної реалізації та впровадження [1]. 

У сучасній готельній індустрії клієнтоорієнтований підхід є ключовим 

стратегічним напрямком, що підкреслює персоналізований досвід і послуги, 

пристосовані до індивідуальних уподобань гостей. Це передбачає використання 

аналітики даних для розуміння поведінки гостей і забезпечення більш 

індивідуального та незабутнього перебування. 

Сталий розвиток став вирішальним аспектом управління готельним 

бізнесом, оскільки все більше готелів впроваджують екологічні практики та 

ініціативи, спрямовані на зменшення впливу на навколишнє середовище. Такий 

стратегічний підхід не лише відповідає глобальним екологічним цілям, але й 

приваблює зростаючий сегмент екологічно свідомих мандрівників. 

Цифровий маркетинг і присутність в Інтернеті є важливими 

компонентами сучасних стратегій управління готелями. Готелі інвестують у 

надійні онлайн-платформи, взаємодію з соціальними мережами та пошукову 

оптимізацію, щоб підвищити впізнаваність, залучити ширшу аудиторію та 

стимулювати прямі бронювання [2]. 

Співпраця та партнерство з місцевим бізнесом, пам’ятками та подіями є 

стратегічним підходом для готелів, що дозволяє їм розширити свої пропозиції та 

надати гостям більш комплексний і захоплюючий досвід. Ця модель співпраці 

допомагає готелям диференціювати себе на конкурентному ринку. 

Сучасний готельний продукт в процесі свого розвитку трансформувався у 

дві форми – матеріальну та нематеріальну. Матеріальна форма існувала з самого 

початку існування готельного господарства.  

Організація управління готелями в регіоні відіграє ключову роль у 

забезпеченні загального успіху та ефективності індустрії гостинності. Ефективні 

управлінські стратегії допоможуть готелям надавати першокласні послуги, що 

призведе до підвищення рівня задоволеності гостей та їхнього повторного 

відвідування. Крім того, налагоджені операції та добре підготовлений персонал 

можуть значно підвищити економічну ефективність готелів, максимізуючи 

прибуток. Нарешті, добре організована структура управління може також 

сприяти співпраці всередині місцевої готельної спільноти, створюючи позитивне 

і конкурентне середовище, яке приносить користь як мандрівникам, так і місцевій 

економіці. 
Процес управління потребує уваги, адже стан сучасного готельного 

господарства в регіонах України часто не відповідає міжнародним стандартам та 

нормам перебування у готелі. Кількість готельних підприємств є також 

незначною та в період проведення масштабних заходів в регіонах не задовольняє 

попит на готельні послуги. Інноваційні технології в готельному господарстві 

України впроваджуються надзвичайно повільно. Асортимент сучасних 
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українських готельних послуг є також незначним. Основними «гравцями» 

готельного бізнесу регіонів є мікро-, малі і середні підприємства.  

Імплементація цифрових технологій впливає на показники діяльності 

підприємства загалом та на трансформацію окремих бізнес-моделей. Відповідно 

необхідно удосконалювати процес побудови інноваційної бізнес-моделі 

підприємства на основі трансформації усіх бізнес-процесів, що уможливить 

узгодження даної моделі з організаційною системою підприємства та прийняти 

стратегічне рішення щодо застосування певних цифрових технологій з метою 

забезпечення подальшого цифрового розвитку готельного господарства. 
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ПУБЛІЧНЕ АДМІНІСТРУВАННЯ РОЗВИТКУ ТУРИЗМУ 

НА ПРИКЛАДІ УМАНСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

 

Уманська територіальна громада активно розвиває та популяризує туризм.  

Однією із важливих складових розвитку туристичної діяльності у громаді є 

ефективна реалізація механізму публічного управління, що базується на 

Конституції України, Законі України «Про туризм», «Стратегії розвитку туризму 

та курортів до 2026 року», «Стратегії розвитку Черкаської області на період 2021-

2027 рр.», яка передбачає якісні зміни туристичного потенціалу громад області. 

У Програмі розвитку туризму в Черкаській області на 2021-2025 роки відзначено, 

що туристичний потенціал області дозволяє розвивати на своїй території майже 

всі види сучасного туризму, «Державній стратегії регіонального розвитку на 

http://eh.udpu.edu.ua/article/view/156320/162491

